Курсы повышения квалификации:

2001 г. (г. Москва)  «Содержание и методика работы по программам и учебникам Ассоциации «Школа 2000», 

2004 г., 2010 г. - дополнительная профессиональная подготовка по программе Intel «Обучение для будущего», 

2006 г. -  курсы по дополнительной профессиональной образовательной программе повышения квалификации при СарИПК и ПРО, 

2011 г. -  курсы по накопительной системе  «Обновление образовательного процесса в начальной школе – содержательный  ресурс переориентации школы на работу в логике компетентностного подхода» при СарИПК и ПРО.  

Инновационный опыт

Тема: Внедрение современных педагогических технологий. 

Педагогическая цель инновационного поиска: повышение качества знаний учащихся, активизация творческой исследовательской деятельности младших школьников. 

Полученный в опыте результат: высокий уровень качества знаний, активность учеников начальной школы в школьных и внешкольных мероприятиях.

Презентация опыта

Федеральный уровень:

2008 г., 2009 г., 2010 г. – публикации на сайте ИД «Первое сентября» в разделе «Фестиваль педагогических идей» 
с 2008 г. – участник сайта «Интернет государство учителей» (присвоено звание Учитель-профессионал 2 гурии»

Региональный уровень: 

2008 г., 2010 г.  - выступления и публикации в сборнике научно-методических статей "Актуальные проблемы преподавания в начальной школе. Кирюшкинские чтения" 

2009 г. – победитель IV регионального конкурса творческих работ «Опора»

ноябрь 2009 г. – выступление с мастер-классом «Тестовый контроль на уроках обучения грамоте» на круглом столе «Мотивация учения – основное условие успешного обучения» в рамках КПК для учителей начальных классов 

декабрь 2009 г. - участие в областном семинаре на тему: «Компетентностный подход в начальном математическом образовании» в форме мастер-класса «Переместительное свойство сложения»

Муниципальный уровень: 

январь 2010 г. - открытый урок по математике «Решение задач»  в рамках районной научно-практической конференции «Организация предшкольной подготовки на базе МОУ гимназии № 1 г. Балашова в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»

январь 2010 г. – выступление и публикация (буклет) на РМО учителей начальных классов «Использование Интернет-ресурсов в образовательном пространстве учителей начальных классов»

декабрь 2010 г. – мастер-класс по информатике «Способы задания множества. 2 класс» в рамках Педагогической студии «Формирование УУД на уроках информатики в начальной школе» кафедры БИСГУ ПИМНО.


Школьный уровень: 

март 2010 г. – организатор школьного интеллектуально – личностного марафона "Твои возможности, гимназист!»

апрель 2010 г. – школьный координатор Всероссийской игры-конкурса по информатике «Инфознайка-2010»

